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Imidž organizácie

Poznanie poslania organizácie

Možnosť zapojenia sa do rozhodovacích procesov o poslaní, hodnotách a vízii
organizácie.

Možnosť zapájať sa do zlepšovacích aktivít v procesoch, ktoré organizácia
vykonáva.

Máte vedomosť o možnom konflikte záujmov v procesoch ktoré vykonávate?

Máte dostatok informácií o dianí v organizácií?

Ste spokojná/ý s komunikáciou a s poskytovaním dôležitých informácií pre Vašu
prácu - nadriadený/ podriadený?

Zapája sa organizácia do aktivít spoločenskej zodpovednosti(separovanie zberu,
darovanie krvi, organizácia rôznych zbierok a pod.)?

Prebieha na Vašom pracovisku pravidelné vyhodnocovanie činnosti Vášho
oddelenia/odboru ( raz za mesiac, polrok, rok) ?

Ste spokojný/á s prideľovaním pracovných úloh od nadriadených?

Uvítali by ste hodnotenie priamych nadriadených ?

Považujete systém hodnotenia (nefinančný) za objektívny?

Je podľa Vás úsilie jednotlivcov a tímov dostatočne  zo strany nadriadených
oceňované?

Ste spokojná/ý so súčasným mzdovým ohodnotením?

Považujete výšku svojich odmien  za primeranú k dosiahnutým výsledkom Vašej
práce?

Ste spokojný/á s prístupom organizácie k zmenám a modernizácii?

Považujete atmosféru v organizácii za tvorivú a prináša vám dobrý pocit ?

Ste spokojná/ý s prístupom organizácie k osobným problémom zamestnancov ?

Považujete pracovnú atmosféru v organizácií za priateľskú?

Vnímate úsilie manažmentu o zlepšenie prípadných narušených vzťahov na
pracovisku?

Prístup organizácie k sociálnym otázkam považujete za dostatočný (pružný
pracovný čas, zosúladenie práce s rodinným životom, osobnými potrebami a…

Je v organizácii uplatňovaná rovnosť príležitostí, čo sa týka pohlavia, veku,
etnického pôvodu, sexuálnej orientácie, náboženstva, hendikepu?

Máte v rámci svojej pracovnej pozície možnosť kariérneho postupu?

Vedeli by ste vymenovať motivačné nástroje organizácie?

Považujete povzbudzovanie od nadriadených za dostačujúce?

Ste spokojná/ý s doterajším plánovaním a organizovaním vzdelávacích aktivít
zameraných na prehĺbenie kvalifikácie/zručností?

Je plánovanie vzdelávacích aktivít prispôsobené požiadavkám a individuálnym
potrebám zamestnancov?

Uskutoční sa plánované vzdelávanie na individuálne potreby zamestnancov vo
väčšine požiadaviek?

Spokojnosť s úrovňou napĺňania pracovného motivátora - mzda, finančná
odmena

Porovnanie prieskumov spokojnosti zamestnancov 
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0,78%

1,84%

10,89%

7,22%

11,27%

12,05%

11,94%

0,51%

odmena

Spokojnosť s úrovňou napĺňania pracovného motivátora - zaujímavá práca

Spokojnosť s úrovňou napĺňania pracovného motivátora - možnosť postupu

Spokojnosť s úrovňou napĺňania pracovného motivátora - dobrá atmosféra na
pracovisku

Spokojnosť s úrovňou napĺňania pracovného motivátora - vyššie právomoci

Spokojnosť s úrovňou napĺňania pracovného motivátora - zapojenie sa do
rozhodovacích procesov

Spokojnosť s úrovňou napĺňania pracovného motivátora - stálosť a istota práce

Spokojnosť s úrovňou napĺňania pracovného motivátora - dobrí kolegovia

Spokojnosť s úrovňou napĺňania pracovného motivátora - pochvala za účasti
ostatných zamestnancov

Spokojnosť s úrovňou napĺňania pracovného motivátora - dobrý sociálny
program

Ako hodnotíte úroveň komunikácie a výmeny informácií medzi jednotlivými
organizačnými zložkami?

Ako hodnotíte flexibilitu a schopnosť stredného a vrcholového manažmentu
riešiť konkrétne situácie ?

Ako hodnotíte spôsob konzultácie a dialógu stredného a vrcholového
manažmentu so zamestnancami?

Ako hodnotíte pracovné podmienky na pracovisku – technické vybavenie 
pracoviska  (technické zariadenia, nábytok, prístup k informačným zariadeniam, …

Do akej miery ste informovaný/á o implementácii manažérstva kvality (pomocou
modelu CAF) v organizácii?


